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ATA DA 14a. SESSÃO, EM 18.03.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezoito de março do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional Eleitoral; Célio Avelino, 
José Ivo de Paula Guimarães, José Maria Lucena e a Dra. Maria do Socorro Leite 
de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente e Gustavo José 
Freire Paes de Andrade. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao 
julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11385 - Classe 1
ORIGEM: BARREIROS - PE (42a ZONA ELEITORAL - BARREIROS) 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência do Auxiliar 
de Cartório JOSÉ MANOEL DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. ROGÉRIO LINS E SILVA, Juiz Eleitoral da 42a Zona - 
Barreiros/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e Gustavo Paes de Andrade”.

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11390 - Classe 1
ORIGEM: BELÉM DO SÃO FRANCISCO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação da permanência da servidora GENILDA 
GONÇALVES DE ALMEIDA,que exerce a chefia do Cartório Eleitoral.
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ ROBERTO ALVES DE SENA, Juiz Eleitoral da
73a Zona - Belém do São Francisco 
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e Gustavo Paes de Andrade^.

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11396 - Classe 1 
ORIGEM: BODOCÓ - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de pej; inência do Ai 
de Cartório EMERSON WILDER ALVES E SILVA
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REQUERENTE(S): DRA. CRYSTIANE MARIA DO NASCIMENTO ROCHA, 
Juíza Eleitoral da 80a Zona - Bodocó
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e Gustavo Paes de Andrade”.

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11397 - Classe 1
ORIGEM: SERRITA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório JOSEFA NETA GALVÃO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ CARLOS VASCONCELOS FILHO, Juiz 
Eleitoral da 76a Zona - Serrita
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e Gustavo Paes de Andrade”.

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11400 - Classe 1
ORIGEM: ÁGUAS BELAS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório ANA LUCIA SATURNINO DOS SANTOS (responde pela 
Chefia do Cartório).
REQUERENTE(S): DR. FRANCISCO MILTON ARAÚJO JÚNIOR, Juiz 
Eleitoral da 64a Zona - Águas Belas
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e Gustavo Paes de Andrade”.

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11401 - Classe 1
ORIGEM: SIRINHAÉM - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência do Auxiliar 
de Cartório MARCOS ANTONIO OLIVEIRA DA SILVA (Chefe de 
Cartório).
REQUERENTE(S): DRA. CARLA DE VASCONCELOS R. FLORÊNCIO, Juíza 
Eleitoral da 22a Zona - Sirinhaém, em exercício
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e Gustavo Paes de Andrade”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11409 - Classe 1
ORIGEM: JOÃO ALFREDO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permaáência do auxiliar de 
Cartório JOSÉ CORREIA DA SILVA (Chefe de Cartó/io).
REQUERENTE(S): ANE DE SENA LINS, Juíza EJeitoral da 86a Zona - 
Agrestina
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausenfes, justificadamente, os 
Desembargadores Zamir Fernandes e GustavojPaes/de Andrade”.

J



3 0113
48

Em sucessivo, o Presidente informou que, tendo em vista a ausência justificada do 
Desembargador Gustavo Paes, o julgamento dos processos constantes da pauta, de 
sua relatoria, ficaram adiados para a próxima sessão. Na seqüência, o Des. Sérgio 
Falcão informou que já iniciou o processo de Sindicância em Aliança e que irá 
novamente, na próxima segunda-feira, a este Município a fim de encerrar os 
trabalhos. Em seguida, o Des. José Maria registrou que amanhã estará viajando a 
Brasília, motivo pelo qual não poderá estar presente às festividades pela passagem 
do aniversário do Desembargador Antônio Camarotti. Manifestou votos de 
congratulações ao Presidente, à sua família e a todos os seus amigos, desejando- 
lhe, desde logo, muitas felicidades. Com a palavra, o Des. Célio Avelino registrou 
a presença do Dr. Mário Gil, ex-Desembargador desta Casa. Por fim, o Presidente 
apresentou o calendário das sessões de abril, que em virtude do feriado da Páscoa, 
foi elaborada para os dias:1o, 12, 13, 14, 20, 22, 26 e 27. A Corte, à unanimidade, 
aprovou a proposição. NÁda mak háyêndo alratar, foi encerrada a sessão. E, para 
constar, eu, / . .  ic /w -  . \Diretora Geral, lavrei a presente ata
que, lida e achada conforme, yai devidamente assinada.
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